SCIS—  MATLAB T E R

1. SR MHIRIEAMN{E, W5 W MATLAB LAE22 8] {5 15
DI R BB R .

2sin 85°
(1) 4= 1+¢?
+e

(2) z2=%ln(x+\/1+x2), ,H\':sz[ 2 1+2’1

045 5

03a _ ,—03a
(3) z,= %sin(a 10.3)+In 234

, a=-3.0,-29,---,29,3.0

? 0<t<l
(4) z,=11"-1 1<t<2, H 1=0:0.5:2.5
2=2r+1 2<t<3
i«
M 44

z1=2*sin(85*pi/180)/(1+exp(2))
x=[2 142*1;-045 5];
72=1/2*log(x+sqrt(1+x"2))
a=-3.0:0.1:3.0;
z3=(exp(0.3.*a)-exp(-0.3.*a))./2.*sin(a+0.3)+log((0.3+a)./2)
t=0:0.5:2.5;

Z24=(t>=08&t<1).*(t./2)+(t>=1&1<2). *(1.A2-1)+ (1>=2&1<3) .*(1.A2-2"1+1)




z1=2"sin(85"pi/180)/(1+exp(2))
x=[2 1+2%;-.45 5];
z2=1/2*log(x+sqrt(1+x"2))

a=-3.0:0.1:3.0;
z3=(exp(0.3.*a)-exp(-0.3.7a))./2.*sin(a+0.3)+log((0.3+a)./2)
t=0:0.5:2.5;

z4=(1>=0&1t<1).* (1.7 2)+(1>=1&t<2).*(1.72-1)+(t>=2&1<3) .*(t.*2-2*t+1)

z1 =

0.2375

z2 =

0.7114 - 0.0253i  0.8968 + 0.3658i

0.2139 + 0.9343i  1.1541 - 0.0044i




z3 =

Columns 1 through 4

0.7388 + 3.1416i 0.7696 + 3.1416i

0.7913 + 3.1416i

Columns 5 through 8

0.7822 + 3.1416i 0.7602 + 3.1416i

0.6784 + 3.1416i

Columns 9 through 12

0.6196 + 3.1416i  0.5496 + 3.1416i

0.3780 + 3.1416i

0.7871 + 3.1416i

0.7254 + 3.1416i

0.4688 + 3.1416i




Columns 13 through 16

0.2775 + 3.1416i 0.1680 + 3.1416i

-0.0771 + 3.1416i

Columns 17 through 20

-0.2124 + 3.1416i -0.3566 + 3.1416i

-0.6752 + 3.1416i

Columns 21 through 24

-0.8536 + 3.1416i -1.0497 + 3.1416i

-1.5271 + 3.1416i

Columns 25 through 28

0.0497 + 3.1416i

-0.5104 + 3.1416i

-1.2701 + 3.1416i




-1.8436 + 3.1416i -2.2727 + 3.1416i

-37.0245

Columns 29 through 32

-3.0017 -2.3085

-1.5978

Columns 33 through 36

-1.3575 -1.1531

-0.8083

Columns 37 through 40

-0.6567 -0.5151

-0.2561

-2.9837 + 3.1416i

-1.8971

-0.9723

-0.3819




Columns 41 through 44

-0.1374 -0.0255
0.1766

Columns 45 through 48

0.2663 0.3478
0.4841

Columns 49 through 52

0.5379 0.5815
0.6366

Columns 53 through 56

0.6474 0.6470

0.0792

0.4206

0.6145

0.6351




0.6119

Columns 57 through 60

0.5777

0.4126

Column 61

0.3388

Z4 =

0 0.2500
2.2500

0.5327

0

1.2500

0.4774

1.0000

2. ©An:




12 34 —4 1 3 -1
A=|34 7 87|, B=|2 0 3
3 6 57 3 2 7

K HIFRIERHIE:

(1) A+6*B F1 A-B+l (i | g BAfr4ERE)
(2) A*B 1 A*B

(3) A3 Fil AA3

(4) A/B J% B\A

(5) [A,BJFI[A([1,3],:);B"2]

i

M 3t

A=[12 34 -4;34 7 87;3 65 7];B=[1 3 -1;2 0 3;3 -2 71];
A+6.*B

A-B+eye (3)

A*B

A.*B

A"3

A."3

A/B

B\A

[A, B]

[A([1,3],:);B"2]




BHER:

A=[1234-4;34 787;365 7];B=[13-1;203;3-27];
A+6."B
A-B+eye(3)
A*B
A.*B
A"3
A3
A/B
B\A
[A.B]
[A([1,3],:);B"2]

ans =

18 52 -10

46 /7 105

21 53 49

ans =




12

32

ans =

68
309
154

ans =

12

68
9

ans =

31

67

102

-130

37226

84

62
596
241

261

49

233824

48604




247370

78688

ans =

1728

39304
27

ans =

16.4000

35.8000

ans =

-53.0000

149188 600766

454142 118820

39304 -64
343 658503

274625 343

-13.6000 7.6000
-76.2000  50.2000

67.0000 -134.0000 68.0000

109.4000 -131.2000 322.8000
85.0000 -171.0000




-61.6000 89.8000 -186.2000
ans =
12 34 -4 1 3 -1
34 7 87 2 0 3
3 65 7 3 -2 7
ans =
12 34 -4
3 65 7
4 5 1
11 0 19
20 -5 40
3. WHMEMEAMB
1 2 3 4 5] 3 0 1 |
6 7 8 9 10 17 -6 9
A=[11 12 13 14 15|, B=|0 23 —4
16 17 18 19 20 9 7 0
(21 22 23 24 25 4 13 11




(1) KENTIFRR C.
(2) ®HFE C 1A M 3X2 THIFFS D.
(3) &%F MATLAB AR AIRE H1E I«

. . zHER.

E=(reshape(1:1:25,5,5)):F=[3 0 16;17 -6 9:0 23 -4:9 7 0:4 13 11];

C=FE*F
H=C(3:5,2:3)
C-=

93 150 77

258 335 237
423 520 397
588 705 557

/53 890 717

520 397
705 557




890 717

4. SERCPBIERAE.
(1) 3K[100,999] ZIAIfEMH 2 1 BEER B 4L.
(2) BIY—NFrR&EEE, MERLTPIRE TR,

m=100:999;

n=find(mod(m,21)==0);

length(n)

ans =

43

(2). BY—NFrHFE Fln:

ch="ABC123d4e56Fg9"; | T s 4 L. 12 .

ch="ABC123d4e56Fg9';
k=find(ch>='A'&ch<="Z");
ch(k)=[]




123d4e5699

SELG — MATLAB %E5RE 5347 5 AL

'

'E.. R
1.&%%&%%A=«ﬁ3 ”ﬂ,E*E‘R\o\sﬁ%wﬁmﬁm\%Mﬁ%\gﬁ

_U2x3 o 2x2 _|
E R+RS
%ﬁﬁﬁ%,ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁA%{o ; }c

iR MR

B Editor — Untitled?s

File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Nindow Help o X
1SHd Q20 92-Aef (k- ADRAVBA sux A BODBEO
BE| -0 [+ +11 [x KR O

i cle

E=eye(3)

R=rand(3,2) ;

O=zeros(2,3),;

S=diag([1 2])

=[ER
() |
a= [E, R+RaS
0,5°2]

424

O W M =~ ;N s W M e

script In 10 Col &




1.0000 0 0 0.5383 0.4427
0 1.0000 0 0.9961 0.1067
0 0 1.0000 0.0782 0.9619
0 0 0 1.0000 0
0 0 0 0 2.0000
a =
1.0000 0 0 1.0767 1.3280
0 1.0000 0 1.9923 0.3200
0 0 1.0000 0.1564 2.8857
0 0 0 1.0000 0
0 0 0 0 4.0000
ans =
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

EEans,FﬁL)lAzz[E R+5S}
o S

2. 4 B AR MAFFERE H O 5 Brn R4 RE P, HRIEATZIXW(E Hh A0 Hp BLAEAT]
FI4FE Th F0 Tp, HIETENEREME R . A Aa?
fif: MU




B Editor — Untitled2s Q@@

_Eile Edit Text Go Cell Topols Debug Desktop Hindow Help |3 x_
[ DEdsRR9¢ 0D - Aesib-BRRRE BAB s £ O~
BB -l [+ +[11 |x|%%]0
_E clc |
2 H=hilb(5)
3 P=pascal (5)
4 Hh=det (H)
5 Hp=det (F)
B Th=cond (H)
7 Tp:cond(P)l
i seript In T Col 11
L R
H=
1.0000 0.5000 0.3333 0.2500 0.2000
0.5000 0.3333 0.2500 0.2000 0.1667
0.3333 0.2500 0.2000 0.1667 0.1429
0.2500 0.2000 0.1667 0.1429 0.1250
0.2000 0.1667 0.1429 0.1250 0.1111
P =
1 1 1 1 1
1 2 3 4 5
1 3 6 10 15
1 4 10 20 35
1 5 15 35 70
Hh =
3.7493e-012
Hp =




Th=

4.7661e+005

Tp=

8.5175e+003

A eI 445 Th>>Tp, LA pascal 4EFEEfE B 1T .
3. B A 5X5 %M, REMATHIRME. &, BRFIVEE.
i M SCEEF

B Editor - Untitled2s
_[ile Edit Text Go Cell Tgols Depug Desktop Hindow Help

BB -0 [+ #[11 |x o o | @

cle

A=magic(5)

d=det (4)
t=trace (4)
clscond (4, 1)
c2=cond (4, 2)
cinf=cond (4, inf)

@ =\ 3™ N e W M e

seript Ln

NEéd §Boc/o29- Aeadf P-ERBRAR BB st

LBX

Col 1

R R

17 24 1 8 15
23 5 7 14 16

10 12 19 21 3
11 18 25 2 9

5070000




65

cl =

6.8500

c2 =

5.4618

cinf =

6.8500

4. ©AI
-29 6 18
A=| 20 5 12
-8 8 5
KA KL E AN &, TP HEeAE .
i

M L



B Editor — Untitleds El@le

File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop H¥indow Help ™| X
NEd M2 ¢ 22- AMAessr | R-88B8 ailmll |
- 1.0 |+ | + 1.1 x | o o | @

| cle =
2 A=[-28 6 18,20 5 12,-8 8 5];

3 [V, D]=eig (4) ¥ SRS E BT MEED, VEISE & A5 T E RS

script In 3 Col 1

A, iy

M SR

V=

0.7130 0.2803 0.2733
-0.6084 -0.7867 0.8725
0.3487 0.5501 0.4050

D=
-25.3169 0 0
0 -10.5182 0
0 0 16.8351

BOER L VI 3 A TR R ATAFIER R, D 0 EAI% L 3 12 A IORFE(E, HF5I10,
V i 3 A5 4B D 0 3 M AAOR R R
5. T M HETRAL

111

f f T x] [0.95
= = 2l |=|067
3 4 5|/

D 1|l [os2
45 6

1) RN
(2) KT AT B ITER b 0 0.53 FRA#, FELE: by FIAALANMR HAHTAE 1L
(3) THEREGERE A ISR IEEBOE S

fi#: M X



B Editor — Untitled2=

r;ile Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Window Help B x_
NEd M@0 |o2- Aer|(R-EX0BR 0 &
BB -[1o |+ | =11 :x o 9% @
1 clec 4
2 8=1./[2 34;345;4 6 6];
3 b=[0.95;0.67;0.52];
4 E=inw (4) #b % (1) BRI S 2R rems
5
& b2=[0.95;0. 67 ;0. 53] ;
T ¥2=inv (A)*b % (2) B b3 E R HTERF
=]
9 C=cond (&) S EIERE - AR S48 N |
10
seript In 9 Col 39
W AR
X =
1.2000
0.6000
0.6000
X2 =
1.2000
0.6000
0.6000
C=
1.3533e+003

&R, XA X2 ME—F, X7 b WM TRt B, A RI&HEES
B, FTUEERRE R, A RBIFHRE,

6. HZ AR, R sqrtm(A)HT sqri(A), T EAITHIK B,

fif: MR



B Editor — Untitled2s

_Eile Edit Text Go Cell Tgols Debug Desktop Window Help ~ X
fDNEd ¥R ¢ 92 - Aesf(B-20E0 *0 &
-hto |+ | %11 x | 9% o | @,
[ clc a
2 A=[16 6 18,20 6 12,9 8§ B]
a bl=sqrim(4)
4 b2==qrt (4)
5 b=b1sbi]
B
I script Ixn 5 Col &
BITHRA
A=
16 6 18
20 5 12
9 8 5
b1l =
3.8891 -0.1102 3.2103
3.2917 2.1436 0.3698
0.3855 2.0760 1.7305
b2 =
4.0000 2.4495 4.2426
4.4721 2.2361 3.4641
3.0000 2.8284 2.2361
b=

16.0000 6.0000 18.0000
20.0000 5.0000 12.0000
9.0000 8.0000 5.0000

SATEE RN sqrim(A)2 Rl A BFIEMEF 7R GXATH b1*b1=A WMIZREH), T sqrt(A)
MEXT A RN TTEFRS, BUXAIHEET L.




RWS BEEWEFLIT

— KB
1. BRI SAPAT M CAFRI 77
2. EEAMA it B LIRS TS,
3. EEMH switch 15 7)SEHLZ 1 SR 7%
4. B try BHHIEM.
= ZBAZK

1. ko B R B e
X*+x-6 x<0Hx=#-3
y=4x"-5x+6 0<x<5HE#2 x=#3
xxz -x-1  HAh
A i EASEIL, 4 E x=-5.0,-3.0,1.0,2.0,2.5,3.0,5.0 I y 14 .
i MR

B Editor — D:\Backup\FEI X P \BATLAB\f »

File Edit Text Go Cell Tools Debugz Desktop Hindow Help

=10l x|

~ | A X

Mol | $¥M™B2 06|02 |Measf

Bl - 88~ »0 =]

BB -ic *+ |+ x | o o | O,

1 function f(x)

2= if x<0&x"=-3

B = y=xkx+r—6

& = elseif x>0&x<E&x =2&x =3
5 = y=x*x—5, *x+6,

6= else

T -~ y=x*x—-x—1:

i = endl

9= ¥

10

11

=




f(-5)

>> 1(2.5)

y:

-0.2500

>> 1(3)

19

2. BN H IS,

R

%4 AL B. C. D\ E

o HH 90 4r~100 424 A,




80 73~89 73k B, 79 73~79 734 C, 60/3~69 74 D, 60 73+ LLF A E.

2R
(1) 5r5IH if 15 AR switch 1& A]SEIR.

(2) AT ISR ZHRTZ RS B, XA S B R RSN A

fi#: M CFIR

E Editor — D:\Backup\FRIX P \NATLAB\score. n®

File Edit Text Go Cell Tgols Debug Desktop Hindow Help

=101 x|

'u|llx

NOod| s 0 |- |Aesr|b-88] >0 ]

BE| -fo_+|*fi x|[AEO

1 = clc O
2= score=input (" score=") ;
a3 = if score<=100&score>=0 —
4 — switch fix(score/10)
3= case {9, 10}
B = grade="4" ;
7= case {8}
8= grade="H" ;
9 - case {7}
10 - grade="C" ;
3= case {6}
12~ grade="0" ;
13 = otherwise
14 - grade="E ;
15 = end
16 — grade —
it = else
18 - disp (' §8i%: WANMSSTEEHIRE ) ;
19= endl
script [In 19 Ca 4 OB
RAEER:
score=88
grade =
B
score=123

FiR: B RSUNZ B 73 Hl st




3. HAATRTH TR HE LW T
(1) TAEREGET 120 /M, Bk E 5K 15%.
(2) TAERBURT 60 /N2, $11% 700 JT.
(3) H B/ B 84 TTiT K.
RRERMAR TS MiZS A TH TRE, HENETHR.

ff: M UHET
_loix]
File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Hindow Help o | a X
E{JC3H|¥ ﬁdﬁ*)@]g,g. “qp..ﬁ”id,g,az]»ﬁrg
iﬁﬁa‘ﬂhn +\+hj x‘ﬁ&ﬁ‘Q

1 time=input (" time=") ; U
2 switch time

3 case {time>120}

4 wage= (time—120) * (1+15/100) #84+120%84 ;

5 case {time<60}

& wage=time*84-700;

T otherwise

8 wage=time*84 o
9 end

10

11

seript In 8 Ca 4 |[OR /4

4. BN, SERUAALEIN. ke S, BRIUNGESE, BIAEMAS AL RE LR, AR
—NMeHEFT, WHNKEE, RN R,

ﬁﬁ:

M CEIF



-loix]

File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Window Help |2 x
NSd|sR@90c|o-|Aesi|bl-8R] 20O]
iﬁ]-ll,o +\+]1.1 x|9é§g@§r\0,.

1 cle U
2 £=10490%rand(5) ;
3 a=fix (A(3, 3)) -
4 b=fix (4(2,4)) =
5 x=input (" WA—EEF:", s");
B switch x
7 case {"+'}
8 c=atbh;
9 case {"-'}
10 c=a-b;
11 case { '}
12 c=ax*b;
13 case {"/'}
14 c=a/b;
15 otherwise
16 c="false’ ;
1T end
18 c —
19
seript In 19 Col 8 |[OVR ,
1B H 4 1
a=
38
b=
33

WA AEEAA

false




92

40

MA—MNEEHTT+

132

5. #L 5X6 FHFE, BSREIMAEMLE n 70K, I n EEIHEERITHRN, B3
MR E—1rn R, e mEER.

fift
M T
10l
File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Hindow Help ¥ 2 X
N d|$MR90 |- Mesp-~] *[0>
BB -0 + |+ x|#E*[0

1 cle L

2 A=input (" WiA— BT6TIEEREA=") ,

3 n=input (" FA—EEHn=");

4 1f n<B&n>0 =

5 disp(ain, :)),

B else

T disp(A(5,:));

8 end

9 lasterr -
10

11

12

13

14

15

16

17

seript In T Col 18 [0VR ,




BHEERUT:

BMIN—ASITOHEEIE A=[123455:234576,222223:1123973;234567]
HMIAN—IEFES n=4
11 2 3 9 7 3

MIN—A 5T 6 FURERE A=[123455234576,222223;1123973,234567]
N —IEEEA n=6
2 3 4 5 6 7

ans =

Error using ==> disp
Too many input arguments.

LW EREMERFRT

—. RBAH
1. HIRFIH for & A SLILIEH 1M 715
2. 325 while iF FSEHLUIE IR S50 5 3%
3. BERAI A M EEH R IEIREN k.
= REAX

2
1. *E?E%:l+i+l+...+ 1

e —, K BIEMUE. 4 n 451 100, 1000, 10000
1 2 3 n

i, GREZD?
R ARIAMER SR EZSE (R sum RED KL,
fF: M.




. i — Untitled9s

AHE REE XEO UG ETO » ¥ 2 X
NEd| B9~ |2-M- v ”0 ¥

BB -0 |+ #11 | x|%% 0
1 WEIT NI B 1 1E d
2 v=0;
3 n=input (' n=") ;
4 for i=1:n
5 y=y+1/1/1;
2] end
i pi=sqrt (6xy) w—
8
9 ¥EEAiETEPLE
10 n=input {' n=") ;
11 i=1./(1:n). "2;
12 s=sum (1) ;
13 pi=sqr‘t(6*s)| =
i & T 13 A 13
BATERWT
K>> %IaI 415 pi {H
y=0;
n=input('n=");
fori=1n
y=y+1/i/i;
end

pi=sqrt(6™y)
n=100




3.1321

n=1000

pi

3.1406

n=10000

pi

3.1415

Y% EITEHHE PiE
n=input('n=");
i=1./(1:n)."2;
s=sum(i);
pi=sqgrt(6™s)
n=100
pi =

3.1321

n=1000

pi
3.1406

n=10000

pi =

3.1415

. *Ed?%y=1+%+l+...+

5

2n-1




(1) y<3 BE K n .
(2) 51K nEXRH y 1E,

. M—ICfHu T
B RS — Untitled9s
XHE W®EE TED BEC) » v A X
NEd| «sam92 o |2-8-[v »0O ¥
E - 1.0 + | F11 | X o o6 @
1 v=0,n=0; O
2 while y<3
5] n=ntl;
4 y=y+1/ (2¥n-1) ;
2
6 end
7 v —
8 n -
9 if y>3
10 n=n-1,
11 end
12 n —
13
14
15
ik 7 12 B 2
BITH R
K>> y=0;n=0;
while y<3
Nn=n+1;

y=y+1/(2*n-1);

3.0033




57

56

3. ZBLLUMERAR:

_a
b+x,

'xn+1

Hria, b HIERZEG
(1) WERFRERMGER, ERMLIEEMN XX <107, BRI x=1.0, &R
KRB R 500 X

+b* +4a

(2) MBEACLEIST 1. Tl r a@rﬁaﬁﬁ%%, (2 D) EIL(1 ).

(8,3)~ (10,0.1)HF, -l AR 45 R AR {47 LU
iR«
M ST




B Editor - Untitled3s ] 3

File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop ¥indow Help a2 x

Ndd|$ad20c e -Aesp-7] [0

B -0 +|tfr x A& O
cle u

1

2 a=input (" EHIAESa="),;

3 b=input (" EHIALEHDb=");

4 x=1.0;n=0;

5 “lwhile abs(x-a/(b+x))>=0. 00001

B if  n¢=500

T x=a/ (b+x) ;

8 n=ntl;

8 end

10 “end

11 x i
12 r(1)=(-b+sqrt (b 2+4*a})/2 =
13 ri{2)=(-b-sqrt (b"2+4%a) ) /2 -
14 2=r-x | p=
15 ¥stEr SESENER, FsPHF I TERIH0, EEESESREST

16

17

18

19

Jntitleds x| Untitledtr x|

| seript In 14 Col 7 |07k

BEERWMT,

THHI A IE$ a=1
ERIAIEE b=1

XY=

0.6180
r =

0.6180 -4.7016
=

0.6180 -1.6180




-0.0000 -2.2361

THHIAIE$ a=8
iEHI N IEH b=3

1.7016

1.7016  -1.6180

1.7016  -4.7016

0.0 -6.4031

HHEIAIE$ a=10
H# IS b=0.1

3.1127

3.1127 -4.7016

3.1127 -3.2127

-0.0000 -6.3254




4. 25

fi=1

£,=0

fi=1

fo= =2t fis
E"Qf1~f1oo e
(1) KA. m/ME. FHZH.
(2) E¥. F. A
fif: M—3CfF
Lol x]
File Edit Text Go Cell Tools Debug Desktop Window Help ¥ 2 x

NEd|sRd9 |- |Measp-v] *0]
E-E|‘]1,D +‘+Il,1 x‘ﬁﬁ‘a

I
W W =

S 3 O3 O3
Il

\Y

1 cle O
2 f(1)=1,;
3 £(2)=0;
4 f(3)=1;
5 for n=4:100
) f(n)=f (n-1)-2%f (n-2)+ (n-3) ; p—
7 end
8 disp ([ max (f)=", num2str (max (£)) 1) %f 151008 K E
] disp ([ min(f)=", num2str (min(f))]) %f 1% 1008/ ME
10 disp ([ sun(f)=", num2str (sum(f))]) %£1E 100850
11 disp ([’ cl=", num2str (length(find (£>0)))1)  %clHIEERAI -4
12 disp([' c2=", rum2str (length(find(f==0)))1) %c2H0f11-%
13 disp([’ ¢3=", num2str (length(find(£<0)))])  %c3HfRMAT| %
14
15
16
17
18
19
20
| seript |In 8 Col 3¢ [0V
T RIEELS R

max(f)=437763282635
min(f)=-899412113528
sum(f)=-742745601951
c1=49

c2=2

c3=49




5. HPNIES AR RPN 1 REFEG WFRX ML AR BUL RS ET, 2R
R B I, 2X8-1=5, d1F 5 2 FHG Pl 2 M 3 25 WA, 5 AR E 4. °K([2,50]
BI‘ETJW:

(1) SR L IR

(2) 5 b3 R BN X N I BT AT o R B A

fift «
M 3T
-lolx]
File Edit Text Go Cell Tgols Debug Desktop Hindow Help k] | a2 X
NCWd|$R@920 |0 -|Aeasp-7] *0O<
BB -0 +|*f: x| &0

1 cle O

2 3=0;

3 s=0;

4 for 1=2:50

5 p=ix(i+1)-1;

5} for k=2:p

7 if rem(p, k) =0

8 continue

9 end

10 break

11 end

12 k;

13 if k==p

14 j=3+1;

15 s=s+p,

16 end

17 end

18 i YFE HOT R4 —
19 s w3t I R E A =
20

| seript |In 19 Col 30 [0VE
BHERN:
j=
29

S =

23615



LWHh RECH

—. XBH&

1. ZRAF R BOCF RIS .

2. iR w LAHH MATLAB B2 ik
= EBAKX

1. B —AREOE, R SHRIEE. I8 ERMRZ, e
R ECC .
fF: MICHFI T

BRI 4 fushu.M S04

function [e,l,s,c] = fushu(z)

%fushu HHHTES, 4, E5Z, REVE
%e SHRIEH R EE

%l BRI X B ek Bl

%S RHH) B2 R A E

%G SR RZREE

e=exp(2);

I=log(2);

s=sin(z);

C=C0s(2);

4 3 M:
z=input(iEFiA— MR z=);

[a,b,c,d]=fushu(z)

BHERWT:

z=input("EFMI A — M E 4 z=");
[a,b,c,d]=fushu(z)
HRA— DB z=1+i




1.4687 + 2.2874i

0.3466 + 0.7854i

1.2985 + 0.6350i

0.8337 - 0.9889i

2. —HE ARG NI T RRARE S

mcos@ —-m, —sin@ O] q 0

msind 0 cos@ Ofla, | |mg
0 m, —sin@ O|N,| | 0
0 0 —cosé 1||N, m,g

BRI myy mp RO BME, K ar. axy Ny FI N FI(E. H g L 9.8, %A 6 INLLALE
HEAT.

B3R X —AKRMBEMTTTEH AX=B RRECCH, RIETEA &30V A& R
e
fif: M X

R % fe.M 3t

function  X=fc(A,B)

%fc fo B R MR E M T 2 I B 2
%A A R FNER R I R BUERE
X=A\B;

4 M
cle;




m1=input('iA m1=');
m2=input('fi A m2=");
theta=input('4i A theta=");
x=theta*pi/180;
0=9.8;
A=[m1*cos(x) -m1 -sin(x) O
m1*sin(x) 0 cos(x) 0
0 m2 -sin(x) O
0 0 -cos(x) 11;
B=[0;m17g;0:m2"g];
X=fc(A,B)

BHER:

iﬁﬁ)\ mi=1
N m2=1
i theta=30

X =

7.8400
3.3948
6.7896
15.6800

3. — 1M ARMEEREY, HemBFuEEIESXBRETARE. Flin 13 Z4EWEL. |

KETE PRI L3t B
Bk B L —MNAW RS R B
fil: M A

B3 prime.m 3O

function [p] = prime(p)
% A pHIVEE, $RHH AR
m=p(length(p));
for i=2:sqrt(m)
n=find(rem(p,i)==0&p~=i);
p(n)=(;
%K p FEERE | Bk, MHAAET I MR, MTHAn TR, EREEAREHK
end
p;

i3

cle;

p=10:99;

p=prime(p); %k 10 99 WHIFTH £




PLEAB AR SRR TS, AW RSB —FEHNE.
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